

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૧૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૩-૦૧-૨૦૨૪ બુધવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધારસંપાદક : સ્વ. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો. ૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

હિટ એન્ડ રનને લઈને ટ્રાન્સપોર્ટરોની હડતાળ, દેશભરમાં હોબાળો, પેટ્રોલ પંપ પર ભીડ ઉમટી પડી

નવીદિલ્હી, ટ્રાન્સપોર્ટ હડતાલથી સામાન્ય જનજીવન પ્રભાવિત થઈ રહ્યું છે. દેશના વિવિધ ભાગોમાં ખોરાક અને દૂધની અછત છે. દેશના વિવિધ પેટ્રોલ પંપ પર લોકોની લાંબી કતારો જોવા મળી રહી છે. જો હડતાળ લાંબા સમય સુધી ચાલુ રહેશે તો સ્થિતિ વધુ ખરાબ થઈ શકે છે. તમને જણાવી દઈએ કે દેશભરના ટ્રાન્સપોર્ટ હિટ એન્ડ રનને લઈને લાવવામાં આવેલા નવા કાયદાનો વિરોધ કરી રહ્યા છે.



એસોસિએશનના સેક્રેટરીએ કહ્યું કે ઓઈલ ટેકરના ડ્રાઈવરો પણ નવા નિયમોના વિરોધમાં બહાર આવ્યા છે. જેના કારણે તેલનો પુરવઠો ખોરવાઈ શકે છે. બીજી તરફ હિમાચલમાં વિરોધ પ્રદર્શનના કારણે પર્યટન ક્ષેત્રને પણ મોટો ફટકો પડ્યો છે. અહીં કેબ બુક કરાવવામાં પણ પ્રવાસીઓને

દેશભરના ડ્રાઈવરો હિટ એન્ડ રનને લઈને લાવવામાં આવેલા નવા કાયદાનો વિરોધ કરી રહ્યા છે

આવેલા હિટ એન્ડ રનને લગતા નવા કાયદાના વિરોધમાં દેશભરના ટ્રક-બસ ચાલકોએ રસ્તા રોકી દીધા છે. વાહન ચાલકોની માંગ છે કે આ કાયદો ખોટો છે અને પાછો ખેંચવો જોઈએ. ડ્રાઈવરોની હડતાળના કારણે લોકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. લોકોને અવરજવરમાં ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. નૂર પરિવહનના અભાવને કારણે ઘણી જગ્યાએ આવશ્યક ચીજવસ્તુઓની અછત છે અને કેટલાક પેટ્રોલ પંપ પર પેટ્રોલ પણ ઉપલબ્ધ નથી. ઘણી જગ્યાએ પેટ્રોલ પુરાઈ જવાની અફવાહિની રહી છે, જેના કારણે લોકો અછતને જોતા પોતાના વાહનોમાં પેટ્રોલ ભરી રહ્યા છે, જેના કારણે પેટ્રોલ પંપ પર લાંબી કતારો લાગી ગઈ છે. ડ્રાઈવરોએ ત્રણ દિવસની હડતાળની જાહેરાત કરી છે. ડ્રાઈવરોનું કહેવું છે કે જો સરકાર તેમની માંગણી નહીં સ્વીકારે તો હડતાળ અનિશ્ચિત સમયની બની શકે છે. નોંધનીય છે કે આઈપીસીની જગ્યાએ સરકારે નવો ઈન્ડિયન જ્યુડિશિયલ કોડ કાયદો બનાવ્યો છે. આ કાયદાની કલમ ૧૦૪માં એવી જોગવાઈ છે કે જો કોઈ વ્યક્તિનું બેદરકારીપૂર્વક વાહન ચલાવવાને કારણે મૃત્યુ થાય છે, તો તેને દોષિત માનવડાવવા ગણવામાં આવશે અને ડ્રાઈવરને પાંચ વર્ષની જેલ અને દંડ થઈ શકે છે. ઉપરાંત, આ કલમમાં એવી જોગવાઈ છે કે જો ડ્રાઈવર બેદરકારીથી વાહન

વાયબ્રન્ટ સમિતિ ૨૦૨૪ની તૈયારીઓ શરૂ, ગાંધીનગર શહેર દુલ્હનની જેમ સજાવાશે

ગાંધીનગર, નવા વર્ષના પ્રારંભે વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિતિ ૨૦૨૪ ગુજરાતમાં યોજવામાં આવી રહી છે. તારીખ ૧૦ જાન્યુઆરીથી ૧૨ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ દરમિયાન ગાંધીનગર ખાતે આ સમિતિનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. મહાત્મા મંદિર કન્વેન્શન એન્ડ એક્ઝિબિશન સેન્ટરમાં વાયબ્રન્ટ સમિતિની તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે.



વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ટ્રેડ ૨૦૨૪ ડિજિટલ ઈન્ડિયા પહેલ, આર્ટિફિશિયલ ઈન્ટેલિજન્સ, ઈન્ડિયા ટેક, ઉદ્યોગ ૪.૦, ઈન્ડિયા સ્ટેક સ્માર્ટ મેન્યુફેક્ચરિંગ, જેવા સર્વિસ સેક્ટર ઉપર ટોકસ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત કન્ઝ્યુમર ટેકનોલોજી, ફાઈનાન્સિયલ સર્વિસ, હેલ્થ, એજ્યુકેશન, હોસ્પિટલિટી, સ્માર્ટ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને સ્માર્ટ સિટીઝ જેવા વિવિધ સર્વિસ સેક્ટરમાં નવી ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી તેમને વધારી શકાય તેવા કાર્યક્રમો અને સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

યુવાનોમાં સંપૂર્ણ વિશ્વાસ, તેઓ ભારતને વિકસિત બનાવવામાં યોગદાન આપી રહ્યા છે : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી

ચેન્નાઈ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી મંગળવારે તેમની બે દિવસની મુલાકાતે તમિલનાડુ પહોંચ્યા હતા, જ્યાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી એમકે સ્ટાલિન અને રાજ્યપાલ આરએન રવિએ એરપોર્ટ પર પીએમ મોદીનું સ્વાગત કર્યું હતું. આ દરમિયાન ભાજપના ઘણા મોટા નેતાઓ પણ હાજર રહ્યા હતા. પીએમ મોદીએ તિરુચિરાપલ્લીમાં ભારતીય વન યુનિવર્સિટીના દીક્ષાંત સમારોહમાં હાજરી આપી હતી. પીએમએ કાર્યક્રમમાં લોકોને સંબોધિત પણ કર્યા હતા. તેણે કહ્યું કે આ ફંક્શનમાં ભાગ લેવો તેના માટે આનંદની વાત છે. પીએમએ કહ્યું કે ભારતીય વન યુનિવર્સિટીનો ૩૮મો દીક્ષાંત સમારોહ તેમના માટે ખૂબ જ ખાસ છે. તેઓ પ્રથમ વડાપ્રધાન છે જેમણે આ દીક્ષાંત સમારોહમાં ભાગ લીધો, તે માટે સૌભાગ્ય છે. પીએમએ સમારોહમાં હાજર લોકોને કહ્યું કે ૨૦૨૪માં લોકો સાથે આ તેમની પ્રથમ સાર્વજનિક વાતચીત છે. આવી સ્થિતિમાં તે તમિલનાડુ



જેવા મહત્વના પ્રોજેક્ટનું ઉદ્દઘાટન અને શિલાન્યાસ કરશે. તમિલનાડુમાં પીએમ મોદીના સ્વાગત માટે જોરશેરી તૈયારીઓ કરવામાં આવી હતી. રસ્તાઓ પર પીએમ મોદીના મોટા પોસ્ટર લગાવવામાં આવ્યા હતા. તમિલનાડુ બીજેપીના અધ્યક્ષ કે. અણ્નામલાઈએ પણ પીએમના આગમન પર બુધી વ્યક્ત કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે આજનો દિવસ તમિલનાડુ માટે ખૂબ જ ખાસ છે.

અભિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
તાવીયાડ સોનલબેન કાળુભાઈ
તરફથી અભિનંદન...
મુ. પીપલીયા,
તા. લીમખેડા,
જી. દાહોદ

અભિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
ઘી દુધ ઉ.સ.મં.લી.
તરફથી અભિનંદન...
મુ. અગારા,
તા. લીમખેડા,
જી. દાહોદ

વિદેશ મંત્રી જયશંકરે પંડિત નેહરુની ચીન નીતિને શ્રાપ આપ્યો

નવીદિલ્હી, ઉડીકતમાં, વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકરે દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન પંડિત જવાહરલાલ નેહરુની ચીન નીતિની ટીકા કરી છે. એક ઈન્ટરવ્યુમાં વિદેશ મંત્રીએ કહ્યું કે આજે ચીનની નીતિ સાથે જોડાયેલી પહેલાની ભાવોને સમજવી મુશ્કેલ છે. પંચશીલ કરાર પણ તેનું ઉદાહરણ છે. તેમણે કહ્યું કે ચીન સાથેના સંબંધો વાસ્તવિકતા પર આધારિત હોવા જોઈએ અને પંડિત નેહરુની ચીન નીતિના લગાવ પર પણ સવાલ ઉઠાવ્યા છે.

મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂક અંગેના નવા કાયદાને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકાર

નવીદિલ્હી, ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂક સંબંધિત કાયદા વિરુદ્ધ સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરવામાં આવી છે. જેમાં મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર અને અન્ય ચૂંટણી કમિશનરોની નિમણૂક માટે નિષ્પક્ષ અને સ્વતંત્ર પસંદગી સમિતિની રચના કરવા માટે કેન્દ્ર સરકારને નિર્દેશ આપવા કોર્ટે વિનંતી કરવામાં આવી છે. જાહેર હિતની અરજી (પીઆઈએલ) જણાવે છે કે કેન્દ્ર સરકારે ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂકમાં સંપૂર્ણ પારદર્શિતા જાળવવી જોઈએ. નોંધનીય છે કે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ૨૮ ડિસેમ્બરે એક ગેઝેટ નોટિફિકેશન બહાર પાડવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર અને ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂક સંબંધિત નવા નિયમોનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર (નિમણૂક, સેવાની શરતો અને કાર્યાલયની મુદત) અધિનિયમ અંગે શુક્રવારે એક સરકારી સૂચના જારી કરવામાં આવી હતી. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર અને અન્ય ચૂંટણી કમિશનરો (નિમણૂક, સેવાની શરતો અને કાર્યાલયની મુદત) બિલ, ૨૦૨૪ મુખ્ય ચૂંટણીની નિમણૂક માટે રાષ્ટ્રપતિને ભલામણો કરવા માટે વડા પ્રધાન, વિપક્ષના નેતા અને કેન્દ્રીય પ્રધાનના નેતૃત્વમાં કમિશનર અને અન્ય ચૂંટણી કમિશનરો એક પસંદગી સમિતિની જોગવાઈ છે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર અથવા ચૂંટણી કમિશનર દ્વારા લેવામાં આવેલા સુધારો કરવામાં આવ્યો છે. હાલમાં કમિશનરોને સુપ્રીમ કોર્ટના ન્યાયાધીશો

નિષ્ણોને કોર્ટમાં પડકારી શકાય છે. ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂક સંબંધિત વિભાગમાં સુધારો કરવામાં આવ્યો છે, જેમાં કમિશનરની સર્વ પેનલનું ફોર્મટ નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. સુધારા બાદ હવે કમિશનરની નિમણૂક પહેલા દેશના કાયદામંત્રી અને ભારત સરકારમાં સચિવ કક્ષાના બે અધિકારીઓ મળીને પાંચ વ્યક્તિઓની પેનલ તૈયાર કરશે. આ પેનલમાંથી આગમી કમિશનરની નિમણૂક કરવામાં આવશે. કલમ ૧૧માં મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર અને ચૂંટણી કમિશનરને હટાવવાની પ્રક્રિયા નક્કી કરવામાં આવી છે. મુખ્ય કમિશનરને ફક્ત સુપ્રીમ કોર્ટના જજની પ્રક્રિયા દ્વારા જ દૂર કરી શકાય છે, જ્યારે ચૂંટણી કમિશનરને મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની ભલામણ પર દૂર કરી શકાય છે.

કુપોષણ મુક્ત ખેડા જીલ્લો

ઠાસરા તાલુકાના રૂદ્ર રાઠોડની કુપોષણથી સુપોષણ સુધીની સફર

ઠાસરા, ગુજરાત રાજ્યએ વિવિધ ક્ષેત્રોમાં વિકાસના અનેક સોપાનો સર કરી પ્રગતિના પંથે દરણાફળ ભરી છે. ગુજરાત રાજ્યની ભવ્ય અને વિકસિત આવતકાલ સુનિશ્ચિત કરતા રાજ્યના નાના ભુલકાઓ સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત રહે તે અતિ આવશ્યક છે અને એટલે જ સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓ થકી રાજ્યના તમામ બાળકોની સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત રાખવા રાજ્યનું આરોગ્ય વિભાગ તથા સંકલિત બાળ વિકાસ વિભાગ કાર્યરત છે. ત્યારે NFHS-5ના સર્વે અનુસાર ખેડા જીલ્લામાં નોંધાયેલ અતિ-કુપોષિત બાળકોનું પોષણ સ્તર ઊંચું લાવવા અને ખેડા જીલ્લાને કુપોષણ મુક્ત કરવા માટે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી શિયાળી ગોચલ અગ્રવાલ દ્વારા એક પહેલ કરવામાં આવી છે.



ખેડાના મુવાડા આંગણવાડી કેન્દ્રમાં RBKSની ટીમ દ્વારા સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩માં સ્ક્રીનિંગની કામગીરી દરમિયાન અડી વર્ષના રૂદ્રનું વજન ૮.૮૦૦ કિ. ગ્રા અને તેની ઊંચાઈ ૮૬ સે. મી. માલૂમ પડતા તેને અતિકુપોષિત (લાલ ગ્રેડ) કેટેગરીમાં નોંધવામાં આવ્યો હતો. રૂદ્રને ખાવા પ્રત્યે અરૂચિ હોવાના કારણે તેના વજનમાં સતત ઘટાડો જોવા મળતો હતો.

બહેનો દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમોના આયોજન થકી આપવામાં આવે છે. રૂદ્રના વજન અને શારીરિક વિકાસથી એક માતા તરીકે તેઓ ખુબજ ખુશ છે. અને તેમના બાળકને આ પ્રોજેક્ટ થકી લાભ આપવા બદલ રાજ્ય સરકારનો, ખેડા જીલ્લાની આરોગ્યની ટીમ, આંગણવાડી વર્કર, તેમજ આશા વર્કરનો અભાર માને છે.

કુપોષણ મુક્ત ખેડા પાચલોટ પાચલોટ પ્રોજેક્ટ દરમિયાન ગળતેશ્વર, ઠાસરા અને મહુદા તાલુકાના ૧૫૦ અતિ કુપોષિત (Severe Acute Malnutrition) બાળકોની સારવાર કરતા તેમાંથી ૧૪૦ બાળકો અતિકુપોષણ માંથી બહાર આવ્યા તેમજ પદ જોખમી સગર્ભા(High Risk ANC) બહેનોની સારવાર કરવામાં આવી. જેમાં ૩૨ સગર્ભાની સુરક્ષિત પ્રસૂતિ કરવામાં આવી. કુપોષણ મુક્ત ખેડા પાચલોટ પ્રોજેક્ટની આ સફળતા બાદ હવે કુપોષણ મુક્ત ખેડા અભિયાનનું જીલ્લા કક્ષાએ અમલીકરણ થશે. જે અંતર્ગત જીલ્લાના ૧૦ તાલુકામાં ૫૦૦ અતિ કુપોષિત બાળકોને આપરી લઈ પ્રોજેક્ટનું અમલીકરણ કરવામાં આવનાર છે. જેમાં આ બાળકો અને માતાઓને RBKS ટીમ તથા આઈ.સી.ડી.એસ વિભાગ દ્વારા સતત મોનીટરીંગ કરી તેમના સ્વાસ્થ્ય અને પોષણની દરકાર લેવામાં આવશે.

જીલ્લા આર. બી. એસ. કે. ટીમ અને આંગણવાડી કાર્યકર્તાઓના સતત મોનીટરીંગ દ્વારા રૂદ્રના વજનની નિયમિત ચકાસણી કરવામાં આવી. તેને નિયમિતપણે જરૂરી પોષ્ટિક આહાર આપવામાં આવતા તેના સ્વાસ્થ્યમાં અને તેના વજનમાં સુધારો જોવા મળ્યો. સતત બે મહિનાના આ પ્રયાસો બાદ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩માં રૂદ્રનું વજન ૧૧.૬૦૦ કિ. ગ્રા. અને તેની ઊંચાઈ ૯૯ સે. મી. નોંધાતા તેના માતા પિતાએ જાણે હાશકારો અનુભવ્યો હતો.

જીલ્લાના મુવાડા સેજાની ખેડાના મુવાડા આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે રૂદ્રને નિયમિત સવારનો નાસ્તો, બપોરનું ભોજન તેમજ સાંજે ત્રીજા ભોજનમાં ફળ, દૂધ, ટી.એચ.આર.ના લાડુ, હૈદરાબાદી મિક્સ જેવી પોષ્ટિક વાનગીઓ મળતા તેની ખાવા પ્રત્યેની રૂચિમાં વધારો જોવા મળ્યો હતો. આમ

વધુમાં તેઓ જણાવે છે કે, આંગણવાડીની બહેનો દ્વારા ગર્ભવસ્થા સમયથી લઈ બાળકની ડીલીવરી સુધી કાળજી રાખવામાં આવે છે અને કુપોષણ મુક્ત ખેડા અભિયાન હેઠળ હાલમાં બાળકના જન્મ બાદ કેટલા પ્રમાણમાં ખવડાવવું, કેવા પ્રકારનું કઠોળ, અનાજ ખાવું અને માતા સાથે બાળકને તમામ પોષક તત્ત્વો મળી રહે તેની જાણકારી આંગણવાડી વર્કર

ખેડા, અમદાવાદ, વડોદરા અને ભાવનગર જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારની વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રામાં મુખ્યમંત્રી સહભાગી થયા

ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે અધિકારીઓ, પ્રજાજનો અને યુવાયેલા જનપ્રતિનિધિઓના ત્રિવેણી સંગમના સહયોગથી વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાને જવલંત સફળતા મળી છે તેવો સ્પષ્ટ મત વ્યક્ત કર્યો છે. આ સંદર્ભમાં તેમણે કહ્યું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ નાનામાં નાના અને છેવાડાના માનવી સુધી સરકારની કલ્યાણ યોજનાઓના લાભ ઘેરબેઠા પહોંચાડવાની પ્રતિબદ્ધતા સાથેનો મોદીજીની ગેરંટીનો રથ ગામેગામ વ્યાપક જનપ્રતિસાદ મેળવી રહ્યો છે.



મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા અંતર્ગત મંગળવારે રાજ્યના ખેડા, અમદાવાદ, ભાવનગર અને વડોદરા જિલ્લાઓના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં યોજાયેલી યાત્રામાં ઉપસ્થિત ગ્રામજનો તથા યાત્રાના રથના સારથિઓ અને યોજનાકીય લાભોની માહિતી લોકો સુધી પહોંચાડનારા યાત્રાના ફિલ્ડ સ્ટાફના કર્મચોગીઓ સાથે વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા સંવાદ કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે, દેશના ગામડાઓમાં વસનારા છેવાડાના માનવીને પણ તેને મળવાપાત્ર યોજનાકીય લાભ પહોંચાડવાની સાથે ગ્રામ્યસ્તર સુધી સરકારને લઈ જવાનો વડાપ્રધાનશ્રીનો નવતર વિચાર ઉપસ્થિત ગ્રામજનો તથા યાત્રાના રથના સારથિઓ અને યોજનાકીય લાભોની માહિતી લોકો સુધી પહોંચાડનારા યાત્રાના ફિલ્ડ સ્ટાફના કર્મચોગીઓ સાથે વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા સંવાદ કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે, દેશના ગામડાઓમાં વસનારા છેવાડાના માનવીને પણ તેને મળવાપાત્ર યોજનાકીય લાભ પહોંચાડવાની સાથે ગ્રામ્યસ્તર સુધી સરકારને લઈ જવાનો વડાપ્રધાનશ્રીનો નવતર વિચાર ઉપસ્થિત ગ્રામજનો તથા યાત્રાના રથના સારથિઓ અને યોજનાકીય લાભોની માહિતી લોકો સુધી પહોંચાડનારા યાત્રાના ફિલ્ડ સ્ટાફના કર્મચોગીઓ સાથે વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા સંવાદ કર્યો હતો.

તેમને મળ્યો છે ત્યારે જનજન સુધી યોજનાના લાભ આપી પાર પાડવાનું દાયિવ તેઓ નિભાવે. ભૂપેન્દ્ર પટેલે ખેડા જિલ્લામાં પહોંચેલી આ વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાના રથના ચાલક સાથે તેમને યાત્રા દરમિયાન થયેલા અનુભવો, યોજનાઓ વિશે જાણવા સમજવાની લોકોની ઉત્કુહતા અંગે તથા દોઢ-બે મહિનાથી પોતાના ઘર-પરિવારથી દૂર રહી ગામડાઓ ખુંદતા આ સારથીની સેવાપરાયણતા અંગે લાગણીસભર સંવાદ કર્યો હતો. ખેડૂતોને ડ્રોન ટેકનોલોજીથી દવા છંટકાવનું નિદર્શન આપતા ડ્રોન ઓપરેટર પાસેથી ગ્રામીણ ખેડૂતો દ્વારા થતા અનુભવો અંગેની માહિતી પણ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ મેળવી હતી.

મહિસાગર જીલ્લાના નાની સરસણ અને મોટી સરસણ ગામે "વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા"નું ગ્રામજનો દ્વારા ઉષ્માપૂર્ણ સ્વાગત

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લાના ગામે ગામ ભમણ કરી રહેલી "વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા" સંતરામપુર તાલુકાના નાની સરસણ અને મોટી સરસણ ગામે પહોંચતા સ્થાનિક ગ્રામજનોએ સંકલ્પ યાત્રાનું ઉષ્માપૂર્ણ સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ગ્રામજનોએ સંકલ્પ રથના માધ્યમથી સરકારની વિવિધ લોક કલ્યાણકારી યોજનાઓની માહિતી આપતી ટૂંકી ફિલ્મ નિહાળી હતી. વધુમાં ગ્રામજનોએ વિકસિત ભારતના નિર્માણમાં પોતાની સહભાગીદારી અદા કરવા માટે સામૂહિક સંકલ્પ બંધ થયા હતા. મહાનુભાવોએ પણ ગ્રામજનોને સરકારની કલ્યાણકારી યોજનાઓનો લાભ લેવા માટે અચરુદ્યો કર્યો હતો.



કલ્યાણ સહિતની તમામ યોજનાઓ અંગે માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ તકે પદાધિકારીઓ, સ્થાનિક અગ્રણીઓ, અધિકારીઓ, સંબંધિત વિભાગના કર્મચારીઓ, લાભાર્થીઓ સહિત ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ ઉપરાંત ૧૧,૩૦૦થી વધુ ગ્રામ પંચાયતોમાં લેન્ડ રેકર્ડ ડિજિટાઇઝેશન ૧૦૦ ટકા પૂર્ણ થયું છે અને ૧.૬૬ લાખ ખેડૂતોને પ્રધાનમંત્રી કિસાન ક્રેડિટ કાર્ડ યોજનાના અને ૨.૬૩ લાખથી વધુ પ્રધાનમંત્રી જનઆરોગ્ય પી.એમ.જે.એ.વાય. કાર્ડ ઈશ્યુ કરવામાં આવ્યા છે, તેની વિસ્તૃત વિગતો પંચાયત અગ્ર સચિવ શ્રીમતી મોના ખંધારે આપી હતી. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સાથે આ વિડિયો કોન્ફરન્સમાં પંચાયત રાજ્યમંત્રી બનુભાઈ પાખડ, મુખ્યમંત્રીશ્રીના અધિક મુખ્ય સચિવશ્રી પંકજ જોષી, વિકાસ કમિશ્નર વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેને યાત્રા સ્થળોએ સાંસદશ્રી, પૂર્વ મંત્રીશ્રી, ધારાસભ્યશ્રીઓ અને વિશાળ સંખ્યામાં ગ્રામજનો જોડાયા હતા.

ધારાસભ્યના અધ્યક્ષ સ્થાને મોરવા(હ) તાલુકાના મોરા ખાતે કાર્યક્રમ યોજાયો

મોરવા(હ) તાલુકાના મોરા ગામે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા પહોંચતા લોકોએ ઉમંગભરે સ્વાગત કર્યું હતું. મોરવા(હ)ના ધારાસભ્ય નિખિલાબેન સુધારના અધ્યક્ષસ્થાને કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં ખેતીલાઈ, આરોગ્ય વિભાગ, ગ્રામ વિકાસ, મિશન મંગલમ, આઈ.સી.ડી.એસ, પી.એમ. ઉત્કલ્પા યોજના તેમજ સેવાસેતુ અંતર્ગત સરકારના સંલગ્ન વિભાગોના સ્ટોલ લગાવીને કુલ ૬૧૩ લોકોને લાભાનવિત કરાયા હતા. જેમાં ૪૦૫ લોકોના સ્વાસ્થ્યની ચકાસણી કરાઈ હતી. જ્યારે ૦૫ લોકોને પ્રધાનમંત્રી ઉત્કલ્પા યોજના, સ્વાસ્થ્ય ચકાસણી-૧૧૬, ખેતીલાઈ-૩૭, પશુપાલન-૯૭, પીએમજેએવાય-૧૫, સિકલ સેલ ટેસ્ટીંગ-૨૫, વિશ્વકર્મા-૨૭, આદાર કાર્ડ-૨૦, વારસાઈ-૦૩, આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ-૮૫, સમાજ સુરક્ષા-૦૩, વિધવા વૃધ સહાય-૦૨ અંતર્ગત લાભ અપાયો હતો. મોરા ખાતે શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જી યોજના અંતર્ગત નવીન બસ સ્ટેશન તેમજ મોરા ગ્રામ પંચાયત કચેરીનું ધારાસભ્ય નિખિલાબેન સુધારના વરદેહતે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આપની આજ.....

મેષ : જો કોઈ રૂપિયા ફસાયાલા છે તો તેને પ્રાપ્ત કરવા માટે સમય અનુકૂળ છે. વાહન સાવધાની પૂર્વક ચલાવવું જરૂરી છે. પતિ-પત્ની તથા પરિવારના સભ્યો વચ્ચે યાલી રહેવાં મતભેદ દૂર થશે. વૃષભ : આધ્યાત્મિક ગતિવિધિઓમાં પણ રસ રહેશે. ઘરનું વાતાવરણ સુખદ અને સુખમય રહેશે. આ સમયે આર્થિક પક્ષ થોડો નબળો રહી શકે છે. જોખમી કાર્યો કરવાથી બચવું. મિથુન : થોડા સાવધાન રહો, નજીકના લોકો જ તમારી સાથે વિશ્વાસઘાત કરી શકે છે. કોઈ પણ નિર્ણય સમજી-વિચારીને લેવો. વધારે વ્યસ્તતાના કારણે ઘરમાં વધારે ધ્યાન આપી શકશો નહીં. કર્ક : લાંબા સમયથી યાલી રહેલી કોઈ ચિંતા દૂર થશે. વધારે મહેનતના કારણે નસમાં ઢુબાવો થઈ શકે છે. કોઈ વિરોધી તમારા માટે નકારાત્મક પરિસ્થિતિઓ તો બનાવશે, પરંતુ તમે તેનાથી મુક્ત મેળવવામાં સમર્થ પણ રહેશો. વ્યાવસાયિક સ્થિતિમાં સુધારા આવશે. સિંહ : ભાઈઓ સાથે યાલી રહેલો મતભેદ દૂર કરવામાં તમારી વિશેષ ભૂમિકા રહેશે. ખર્ચ વધારે રહેશે પરંતુ ગભરાશો નહીં. આ ખર્ચ તમારા થોડા સારા માટે રહેશે. લગ્નજીવન મધુર જળવાયેલું રહેશે. કન્યા : ઘરનું વાતાવરણ સુખદ રહેશે. જમીનને લગતા મામલાઓ અંગે પોઝિટિવ ચર્ચા-વિચારણાં પણ થશે. આજે કાર્યક્ષેત્રમાં કોઈ સોનેરી અવસર હાથમાં આવશે. અચાનક આવેલી મુશ્કેલીથી કોઈ રસ્તો ઉકેલાશે નહીં. તુલા : તમે તમારાં કાર્યોની વ્યસ્તતા તથા પારિવારિક જીવન વચ્ચે તાલમેલ સારો જાળવશો. વિદ્યાર્થી વર્ગને તેમના અભ્યાસમાં અનેક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડશે. પારિવારિક વ્યવસ્થા તથા તાલમેલ યોગ્ય જળવાયેલો રહેશે. વૃશ્ચિક : મશીન, સ્ટાફ વગેરે સાથે જોડાયેલી નાની-મોટી પરેશાનીઓ વેપારમાં આવશે. પારિવારિક સુખ-શાંતિની દૃષ્ટિએ સમય ઉત્તમ રહેશે. ભાવુકતા તમારી સૌથી મોટી નબળાઈ છે. તેના ઉપર વિજય મેળવવો ખૂબ જ જરૂરી છે. સરકારી સમસ્યા જે છેલ્લાં થોડા સમયથી યાલી રહી હતી આજે તેનો શાંતિપૂર્ણ ઉકેલ મળી શકે છે. ધન : પાડોસીઓ અને સંબંધીઓ સાથે સંબંધમાં કોઈપણ પ્રકારનો મનમુટાવ ન આવે તેનું ધ્યાન રાખો. કાયદાકીય મામલે તમને વિજય પ્રાપ્ત થશે. તમારી વ્યવસાયિક યોજનાઓને સિક્કે જ રાખો. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. મકર : વેપાર તથા કારોબારમાં તમારા લક્ષ્યો પ્રાપ્ત કરવા માટે વધારે મહેનત કરવાની જરૂરિયાત છે. કાયદાકીય મામલે કોઈ નિષ્ણાતની સલાહ લો, તમને યોગ્ય સમાધાન મળશે. કુંભ : ધનને લગતી પરેશાની રહેશે, કોઈ નજીકના મિત્રની મદદથી સમસ્યાનો ઉકેલ પણ મળી જશે. સ્વાસ્થ્ય ઉત્તમ રહેશે. વ્યવસાયને લગતા મામલે કોઈપણ નિર્ણય યોગ્ય સમજીવિચારીને જ લો. સમય મહેનત કરવાનો છે. મીન : ખોટા વાદ-વિવાદ કે તર્ક-વિતર્કમાં પડશો નહીં. રાજકીય મામલાઓને લઈને સાવધાન રહેવું જરૂરી છે. મોબાઈલ, ઈમેલ દ્વારા કોઈ શુભ સમાચાર પણ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. આ સમયે શેર બજાર, રોકાણ વગેરે જેવી ગતિવિધિઓમાં રસ ન લો. પારિવારિક વ્યવસ્થામાં થોડી ખેંદરકારી રહેશે.

ગોધરા લીલેસરા રોડ ટીવી સ્ટેશન પાસે જુગાર રમતા ત્રણ ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા લીલેસરા રોડ ઉપરથી ટીવી સ્ટેશન પાસે ખુદી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે એલ.સી.બી.પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન અસજદ શોકત ભટ્ટ, અલ્તાફ હાજી મીસ્ત્રી, યુસુફ મજીદ બોહાને ઝડપી પાડ્યા હતા. ઝડપાયેલ ઝડપી પાડી અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકલ ૧૧,૯૫૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ કરવામાં આવ્યો. આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા લીલેસરા રોડ ઉપર ટીવી સ્ટેશન પાસે ખુદી

પાવાગઢ મંદિર યોરીના વોન્ટેડ બે આરોપીઓને રાજકોટના જામકંડોરણા વીમલ નગરથી LCBએ ઝડપ્યા

પાવાગઢ, પાવાગઢ પોલીસ મથકમાં મંદિરમાં થયેલ ઘરફોડ યોરીના ગુનામાં નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીઓ અંગે એલ.સી.બી. પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે રાજકોટના જામકંડોરણા વીમલનગરની ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાસ વિગતો મુજબ પાવાગઢ પોલીસ મથકમાં મંદિર થયેલ ઘરફોડ યોરીના ગુનામાં બે આરોપીઓ માનસીંગભાઈ બટીયાભાઈ ભાભોર (રહે. ગાંગરડી, તા. ગરબાડા), મનુભાઈ ચંદુભાઈ ઉર્ફે ચંદીયાભાઈ પરમાર (રહે. ગાંગરડી, તા. ગરબાડા) વોન્ટેડ નાસતા ફરતા આરોપી હોય આરોપીઓ અંગે એલ.સી.બી. પોલીસને બાતમી મળી હતી

પંચમહાલ જીલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરીમાં શિક્ષણ નિરીક્ષક ગોધરાની છોટાઉદેપુરમાં ડીપીઓ તરીકે નિમણૂક

ગોધરા, શિક્ષણ નિરીક્ષક તરીકે જીલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરી ગોધરા ખાતે ફરજ બજાવતા ગોધરા નિવાસી જશવંતભાઈ ખાતુભાઈ પરમારનું છોટાઉદેપુર જીલ્લા ખાતે જીલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી તરીકે નિમણૂક થતાં પંચમહાલના શિક્ષણ જગત અને સમાજમાં આનંદ વ્યાપી ગયો છે. તેમનું પ્રમોશન થતાં તેમના સર્જક મિત્રો વિનુ બામણીયા, કૌશિક પટેલ, સતીષ ચૌહાણ, ડો. રાજેશ વણકર, શૈલેષ ચૌહાણ સાહિત્યના મિત્રોએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. નોંધનીય છે કે, જસવંત પરમાર

મોરવા(હ)ના ખાનપુર અને સુલીયાત રોડ ઉપર બાઈક ચાલક ટ્રાફિક સીગ્નલ સાથે અથડાઈ જતાં બાઈક ચાલકનું મોત

મોરવા(હ), તાલુકાના ખાનપુર ગામે સુલીયાત જતા રોડ ઉપર બાઈક ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે ઠંકારી લાવી પુલના છેડે લગાયેલ ટ્રાફિક સીગ્નલ બોર્ડ સાથે અથડાવી માથા અને શરીરના ભાગે ઈજાઓ થતાં ઘટના સ્થળે ચાલકનું મોત નિપજવા પામ્યું છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ મોરવા(હ) તાલુકાના ખાનપુર ગામેથી સુલીયાત જતા રોડ ઉપરથી બાઈક નં.જી.૧૭.સી.એ.કે.૮૩૭૦ના ચાલક શિરાગ ઉર્ફે જીગો રઘુનાથસિંહ રાઠોડ ઉ.વ.૨૦ (વાહનદર, મોરવા(હ)) પુરઝડપે પસાર થતા હોય અને પોતાની બાઈક પુલના છેડે લગાયેલ ટ્રાફિક સિગ્નલના બોર્ડ સાથે ઘડાઘાટ અથડાવી દેતાં ચાલક શિરાગ ઉર્ફે જીગો રાઠોડને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતાં ઘટના સ્થળે મોત નિપજવા પામ્યું હતું. આ બાબતે મોરવા(હ) પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ઘોઘંબા તાલુકાના ડ્રાઈવરો દ્વારા મામલતદારને આવેદન આપી કાયદો રદ કરવા માંગ કરી

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના ડ્રાઈવરો દ્વારા નવા કાયદામાં રોડ અકસ્માતમાં ૧૦ વર્ષની સજા અને દંડની જોગવાઈના વિરોધમાં મામલતદારને આવેદન આપી કાયદો શરૂ કરવા માંગ કરી છે. ભારત સરકાર દ્વારા ભારત સંહિતા કાયદામાં રોડ અકસ્માતના ગુનામાં નવો કાયદો બનાવવામાં આવ્યો છે. જેમાં રોડ અકસ્માત થાય ત્યારે ડ્રાઈવર સ્થળ ઉપર રહે અને જો અકસ્માત બાદ ડ્રાઈવર સ્થળ છોડી નાશી જાય તો ડ્રાઈવરને દશ વર્ષની સજા અને દંડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. જેના વિરોધમાં ઘોઘંબા તાલુકાના ડ્રાઈવરો દ્વારા વિરોધ સાથે રાષ્ટ્રપતિને સંબોધીને ઘોઘંબા મામલતદારને આવેદન આપવામાં આવ્યું.

હાલોલ બસ સ્ટેશન પ્લાઝામાં વેપારીને આરોપી ઈસમે ATM માંથી પૈસા નિકળતા નથી તેમ કહી વિશ્વાસમાં લઈ બારકોડ મોબાઈલ સ્કેન કરી રૂપિયા ટ્રાન્સફર કરી ૨૨,૪૪૦/-રોકડા તેમજ અન્ય પાસેથી ૧૦ હજાર મળી ૩૨ હજારનું ફોર્ડ કરતાં ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલ બસ સ્ટેન્ડ પ્લાઝામાં આવેલ મોબાઈલ દુકાન ધરાવતા ફરિયાદી દુકાનદાર પાસ ૧૮ ડિસેમ્બરના રોજ આરોપી ઈસમે આવી દવાખાનામાં રૂપિયાની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. જેના વિરોધમાં ઘોઘંબા તાલુકાના ડ્રાઈવરો દ્વારા વિરોધ સાથે રાષ્ટ્રપતિને સંબોધીને ઘોઘંબા મામલતદારને આવેદન આપવામાં આવ્યું.

દુકાનદારના બારકોડ સ્કેન કરી રૂપિયા ટ્રાન્સફર નહિ કરી ૨૨,૪૪૦/-રૂપિયા રોકડ તેમજ અન્ય ઈસમ પાસેથી ૧૦,૦૦૦/-રૂપિયા મળી ૩૨,૪૪૦/-રૂપિયા પડાવી લઈ હગાઈ વિશ્વાસઘાત કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ બસ સ્ટેન્ડ પ્લાઝામાં આવેલ મોબાઈલની દુકાન ધરાવતા સંધ્યાના અબ્દુલભાઈ કાલોલીયાની દુકાન ઉપર ૧૮ ડિસેમ્બરના રોજ આરોપી બોબી પ્રદિપભાઈ પાસવાન (હાલ. રહે. જયશ્રી કોલોની, સાથરોટા, મૂળ. ધમની ગાવ, નવાદા, બિહાર) આવ્યો હતો અને મારે દવાખાનામાં રૂપિયાની જરૂર છે. એટીએમ માંથી રૂપિયા નિકળતા નથી. દુકાનદારને હું તમને ખાતામાં ટ્રાન્સફર કરી આપું મને રોકડા રૂપિયા આપો તેમ કહીને વિશ્વાસમાં લીધા હતા અને આરોપી બોબી પાસવાને દુકાનમાં ગ્રાહકો માટે રાખેલ બારકોડ પોતાના મોબાઈલમાં સ્કેન કરી ૨૨,૪૪૦/-રૂપિયા ટ્રાન્સફર નહિ કરી ફરિયાદી પાસેથી રોકડા ૨૨,૪૪૦/-રૂપિયા તેમજ હિમાંશુભાઈ કનુભાઈ શાહ પાસેથી ૧૦,૦૦૦/-રૂપિયા રોકડા મળી કુલ ૩૨,૪૪૦/-રૂપિયા તેની લઈ વિશ્વાસઘાત હગાઈ કરતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી.

દાહોદના જેસાવાડા રોડ ઉપર નગરાળા પાસે સરકારી પડતર જમીન અને તળાવની જમીનમાં મજૂરી વગર ધમધમતા ઇંટોના ભટ્ટા સીજ કરાયા



દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના જેસાવાડા રોડ ઉપર નગરાળા ગામે ધમધમતો ઇંટોના ભટ્ટો કોઈપણ પ્રકારની વહીવટી તંત્રની મજૂરી વગર ચાલતો હોવાનું દાહોદના વહીવટી તંત્રના સત્તાધીશો સમક્ષ ત્યારે બહાર આવ્યું કે એક અરજદાર દ્વારા નગરાળા ગામના ઇંટોના ભટ્ટા સંદર્ભમાં જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં અરજ કરતાં આ સંદર્ભમાં હાથ ધરાવેલ તપાસોમાં આ ઇંટોનો ભટ્ટો સરકારી પડતર અને તળાવની સરકારી જમીનમાં વહીવટી તંત્રની કોઈપણ પ્રકારની મજૂરીઓ વગર ધમધમતો હોવાનું પોત પ્રકાશતા દાહોદ પ્રાંત અધિકારી એન.બી. રાજપુત અને મામલતદાર મનોજ મિશ્રાની ટીમો એ સરકારી પડતર જમીન ઉપર ધમધમતા આ ઇંટોના ભટ્ટાને “ સીલ” મારીને કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરતા ભારે ચક્રાચર પ્રસરી જવા પામી છે.

આમ, તો દાહોદ જીલ્લામાં નક્કી કરેલી, નક્કી ટીકીઓનું કુકમ, જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખનું નક્કી લેટર બાદ વધુ એક ફાઇગો બહાર આવતા આશ્ચર્ય ફેલાવવા પામ્યું છે. જેમાં દાહોદ તાલુકાના નગરાળા ગામે જેસાવાડા રોડ પર રેવેન્યુ સરવે નંબર ૩૯૨, ૩૯૩ માં સિદ્ધીક હાજન સાજીની માલિકીનું નીલમ બ્લિક્સ નામક ઇંટ ઉત્પાદનનો ભટ્ટો સરકારી પડતર જમીનમાં વધોથી ધમધમતો હોવાની અરજી ચુનુસ કાદર સાજી નામક વ્યક્તિએ કરી હતી. આ અરજી સુનવણી અને અપીલ બાદ સમગ્ર મામલો જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં પહોંચ્યો હતો. જ્યાં અરજદારની અરજી સંદર્ભે જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ દ્વારા આ મામલે તલસ્પર્શી તપાસ હાથ ધરી અતરેલી કચેરીએ હકીકતલક્ષી અહેવાલ સુપ્રત કરવા બાબતે પ્રાંત અધિકારી એન.બી. રાજપુતને આદેશ કરવામાં આવ્યો હતો જે બાદ પ્રાંત અધિકારી એન.બી. રાજપુત તેમજ દાહોદ મામલતદાર મનોજ મિશ્રાની ટીમ દ્વારા

મારી આગળની જરૂરી કાગળિયા કાર્યવાહી હાથ ધરતા ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અરજદાર દ્વારા ગેરકાયદેસર રીતે ધમધમતા ઇંટના ભટ્ટા સામે જીલ્લા સ્વાગતમાં અરજી કરતા આ સમગ્ર મામલો સામે આવ્યો હશે. તો વિચાર માંગવા જેવી બાબત એ છે કે દાહોદ તાલુકા તેમજ અન્ય વિસ્તારોમાં ચાલતા ઇંટના ભટ્ટાઓ બિનખેતીના હુકમો, સંમતિપત્ર, એનજીટીની ગાર્ડલોઈંગ, સહિતના સરકાર દ્વારા નક્કી કરેલા માપદંડો તેમજ ધારાધોરણના અનુસાર ચાલે છે કે કેમ ? અથવા ઇંટના ભટ્ટાના માલિકોને જેટલી જમીનમાં ઇંટોનું ઉત્પાદન કરવા માટે ખાણી જમીન તેમાં સંમતિ વિભાગ દ્વારા રોચલ્ટી સ્વરૂપે મજૂરી મળેલી છે. તેટલી જ જમીનમાં અથવા આમ, કહો કે ક્ષેત્રફળ કે નક્કી કરેલા પેરા મીટરમાં જ ઉત્પાદન કરી રહ્યા છે કે તેનાથી આગળ વધી રોચલ્ટી અને સરકારના નક્કી કરેલા ધારા, ધોરણો ઉદ્દેશન કરી રહ્યા છે. તે અંગે પણ સમય સમયે સંબંધીત આધારે કોઈપણ પ્રકારની વહીવટી મજૂરી વગર ચાલતો હોવાનું સામે આવતા પ્રાંત અધિકારી એન.બી. રાજપુતના આદેશો અનુસાર તંત્ર દ્વારા કાપડ તોડ આ ઇંટના ભટ્ટાને સીલ

ઝાલોદ નગરમાં અયોધ્યાથી આવેલ પવિત્ર અક્ષત કુંભની યાત્રા કાઠી નગરના સમસ્ત મંદિરોના દેવતાઓને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું



ઝાલોદ, આગામી તારીખ ૨૨ જાન્યુઆરી એ અયોધ્યા ધામ ખાતે નવીન રામ મંદિરમાં રામ ભગવાનની પુનઃ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ઉજવવામાં આવી રહેલ છે. ભગવાન રામના ભવ્ય રાજ્યાભિષેકના કારકમને વધાવવા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ, બજરંગ દળ પ્રખંડ તેમજ સનાતન હિન્દુ ધર્મના સહુ લોકો આતુર છે. આ ભવ્ય ઉત્સવના ભાગરૂપે સમગ્ર ભારતમાં મોટા પ્રમાણમાં સનાતન હિન્દુ સમિતિઓ દ્વારા કરવામાં આવેલ છે, તે અનુક્રમે ઝાલોદ નગર માંથી ઝાલોદ તાલુકાના ૯૬ ગામો માટે ૯૬ અક્ષત કુંભ અને ઝાલોદ નગરની વસ્તી માટે ૫ અક્ષત કુંભ એમ કુલ ૧૦૧ કુંભની શોભાયાત્રા શોભાયાત્રા રામજી મૂર્તિ સાથે વિશ્વકર્મા મંદિરે થી કાઢવામાં આવેલ હતી.

અક્ષત યાત્રા જે જે વિસ્તારો માંથી પસાર થતી ત્યાં મોટા પ્રમાણમાં માનવ મહેરામણ ઉમટી યાત્રાનું ફોલો થી સ્વાગત કરવા ઉમટી પડેલ હતા. આ અક્ષત યાત્રામાં મંદિરોમાં આમંત્રણ આપ્યાં બાદ અયોધ્યા ખાતે ૧૯૯૨ માં કારસેવામા શહિદ થયેલ રાજેશ સોનીના પરિવાર તેમજ કારસેવામા ગયેલ દરેક વ્યક્તિઓને આમંત્રણ આપવામાં આવનાર છે.

આ અક્ષત યાત્રા પછી સતત નગરમાં તેમજ ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં જઈ કાર્યકર્તાઓ ૧૫ જાન્યુઆરી સુધીમાં જઈ ઘરે ઘરે જઈ અયોધ્યામાં બનનાર મંદિરની પુનઃ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં સહુ લોકોને આમંત્રણ આપવા જનાર છે અયોધ્યામાં રામજીના રાજ્યાભિષેકના અવસરે રામ ભગવાન દ્વારા સમગ્ર હિન્દુ સમાજને અયોધ્યા ખાતે પધારવા આમંત્રણ આપેલ છે. વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના આ મેગા અભિયાનમાં સહુ લોકોને જોડાવા આમંત્રણ આપવામાં આવેલ છે.

દાહોદ જીલ્લા ડ્રાઈવર મજુર કામદાર યુનિયન દ્વારા કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અકસ્માત સંદર્ભે નવો કાયદો લાગુ કરવા સામે લાગુ મામલતદારને આવેદનપત્ર આપી ડ્રાઈવર નિરોધી કાયદો રદ કરવાની માંગ કરી



દાહોદ, ભારત સરકાર દ્વારા અકસ્માત અંગે નવો કાયદો લાગુ કરવામાં આવતા તેની સામે સમગ્ર દેશમા હેર હેર વિરોધ પ્રદર્શન થઈ રહ્યા છે. નવા કાયદામાં અકસ્માત સર્જનાર ડ્રાઈવરોને ૧૦ વર્ષની જેલ સજા તેમજ રૂપિયા પાંચ લાખના દંડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. આ કાયદાને લઈ સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં પણ ડ્રાઈવરોમાં રોષની લાગણી ફેલાઈ છે. કારણ કે, ડ્રાઈવરો માલિકોની કાર, બસ, ટ્રક, ડમ્પર કે અન્ય વાહનો ચલાવી નજીવા પગાર ધોરણમાં પોતાના પરિવારનું ભરણ પોષણ કરતા હોય છે.

ત્યારે આજ રોજ દાહોદ જીલ્લા ડ્રાઈવર મજુર કામદાર યુનિયન દ્વારા મુખ્યમંત્રીને સંબોધિત આવેદનપત્ર દાહોદ મામલતદારને

કારણે ડ્રાઈવરોને ખુબ જ મુશ્કેલીઓ સામનો કરવો પડી શકે છે. ડ્રાઈવરની આપી જીંદગીની કમાણી ખર્ચ કરી નાખે તો પણ આ કાયદાનું પાલન ડ્રાઈવરો કરી શકે તે નથી. ડ્રાઈવરના ઘર પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવું ખુબજ મુશ્કેલી ભર્યું બની શકે છે. ડ્રાઈવરો પોતાનું જીવન સામાન્ય વેતનથી ચલાવી રહ્યા છે. જેથી ટૂક ચાલકોએ સરકારને હાલમાં જે નવિન અકસ્માતને લઈને કાયદો બનાવ્યો છે, તેનો સખ્ત વિરોધ કર્યો હતો, અને આ કાયદાને વખોડી કાઢી સરકારને આ અંગે પુનઃ વિચારણા કરી આ ડ્રાઈવર વિરોધી કાયદો પરત ખેંચવાની માંગ કરી છે.

ઝાલોદ સરકારી અનાજની દુકાનોમાં અનાજ ઓછું સપ્લાય થવાની જાગૃત નાગરિક દ્વારા પ્રાંત અધિકારીને આવેદન

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરની સરકારી દુકાનોમાં સરકારી ગોડાઉનમાં થી સપ્લાય થતાં અનાજમાં ઘટ પડે છે. તેવી અરજી નગરના જાગૃત નાગરિક દ્વારા પ્રાંત અધિકારીને આપવામાં આવેલ છે. આ ગેરરીતિ માટે જવાબદાર કોણ એ એક મોટો પ્રશ્ન નગરમાં ચર્ચાઈ રહેલ છે. સરકારી ગોડાઉનમાં કેમેરા ગોઠવેલ હોવા છતાં સરકારી અનાજના કચ્છાઓમાં ઘટ કેવી રીતે પડે છે અને તે આ ભગત કેવી રીતે અને કોના દ્વારા ચલાવવામાં આવે છે, એ એક ચર્ચાનો વિષય બની ગયેલ છે. આ અનાજ ક્યાથી કેવી રીતે સોંપી આવે છે તે એક તપાસનો વિષય બની ગોડાઉન માંથી ઓછો આવે છે કે સરકાર દ્વારા સપ્લાય ઓછું કરવામાં આવે છે તે તપાસનો વિષય બની ગયેલ છે.

સરકાર દ્વારા પડ કિલોનો એક કચ્છો આપવામાં આવે છે અને ત્યાર બાદ સરકારી અનાજની દુકાને પહોંચતા આ કચ્છો માંથી પાંચસો ગ્રામ જેટલું અનાજ ઓછું થઈ જાય છે, તો સરવાળે સરકારી દુકાનદારોને અનાજમાં ઘટ પડતાં નુકશાન વેઠવું પડે છે. ગરીબોના હક્કો અનાજ ચાંઉ કરી જનાર કોણ છે અને તે આ અનાજ ચોરી કરી કોને વહેંચે છે. તે એક તપાસનો વિષય બની ગયેલ છે. આ અનાજ ક્યાથી કેવી રીતે સોંપી આવે છે તે એક તપાસનો વિષય બની ગયેલ છે.

લીમડી લિટલ માર્ટર ઇંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ ખાતે Halloween Day ની ઉજવણી કરાઈ



લીમડી, વન્ડરફુલ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત લિટલ માર્ટર ઇંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ લીમડીમાં તા.૩૦/૧૨/૨૩ રાજ શનિવાર ના રોજ શાળામાં halloween dayની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળાના આચાર્ય ભિત્તલ એન. શર્માના

માર્ગદર્શન હેઠળ કેજી વિભાગના શિક્ષકમિત્રો ભેગા મળીને આયોજન કર્યું હતું. તેમાં બાળકો અલગ અલગ વેશભૂષામાં આવેલા અને ખોરાક પણ ભૂતના ચિત્રો વાળો લઈને આવેલા હતા. શાળાના દરેક બાળકની અંદર જે ભૂત પ્રેતનો ડર દૂર કરવા માટે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

ખંગેલા ચેક પોસ્ટ ઉપર LPG ગેસના કન્ટેનર માંથી ૫૩.૨૮ લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, નવા વર્ષના પ્રારંભે જ કતવારા પોલીસે ખંગેલા ચેકપોસ્ટ પર ગોઠવેલ વોચ દરમ્યાન એલપીજી ગેસ ભરવાની કન્ટેનર ગાડી પકડી પાડી તલાસી લઈ તેમાંથી રૂ. ૫૩.૨૮ લાખની કિંમતના વિદેશી દારૂની પેટીઓ નંગ-૯૭૫ પકડી પાડી તેના ચાલક સહીત બે જણાની અટક કરી રૂ. ૫૦,૦૦૦ની કિંમતનો મોબાઈલ ફોન તથા રૂપિયા ૨૦ લાખની કિંમતના કન્ટેનર મળી રૂ. ૭૩,૩૩૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ ગાડીના ચાલક સહીત કુલ છ જણા સામે ગુનો નોંધવાનું જાણવા મળ્યું છે.

એલપીજી ગેસ ભરવાની કન્ટેનર ગાડીને આવતા ઝડપી પાડી ગાડીની તલાસી લઈ ગેસ ભરવાની કન્ટેનર થઈફ્ટરને લઈ ખંગેલા ચેકપોસ્ટ પર નાકાબંધી કરી આવતા જતાં નાના નાકાબંધી કરી આવતા જતાં નાના મોટા તમામ વાહનો પર બાજ નજર રાખી રહ્યા હતા. તે દરમ્યાન સીનીયર પી.એસ.આઈ એ.પી.પરમારને બાતમી મળી હતી કે ચુપી-૧૭-એટી-૨૨૯૪ નંબરની એલપીજી ગેસ ભરવાની કન્ટેનર ગાડીમાં વિદેશી દારૂનો ટંગી જથ્થો ભરી સુરતાના ટ્રુલેગરને પહોંચાડવા માટે મધ્યપ્રદેશ તરફથી આવી રહી છે. જે બાતમીને આધારે કતવારા પોલીસે બાતમીમાં દર્શાવેલ નંબર વાળી

પાસેથી રૂપિયા ૫૦૦૦ની કિંમતનો ઓપો કંપનીનો એન્ડ્રોઈડ મોબાઈલ પકડી પાડી સદર દારૂના જથ્થાની હેરાફેરીમાં ઉપયોગમાં લેવાયેલ રૂપિયા ૨૦ લાખની કિંમતની એલપીજી ગેસ ભરવાની કન્ટેનર ગાડી મળી રૂપિયા ૭૩,૩૩,૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ કતવારા પોલીસે પકડાયેલા ઉપરોક્ત બંને જણા ઉપરાંત એલપીજી ગેસ ભરવાના કન્ટેનરમાં દારૂ ભરી આપનાર, કન્ટેનરના માલિક, દારૂ મંગાવનાર ગામના લાલારામ રાવતરામ બેનીવાલ(જાટ) તથા ગાડીના કલોનર પ્રવીણકુમાર હેમારામ બેનીવાલ(જાટ)ની અટક કરી તેઓની

દાહોદ તાલુકાના નસીરપુર સ્મશાન રોડ ખાતેનો બનાવ મધ્યપ્રદેશના ૨૮ વર્ષે ચુવકે ટ્રાન્સફોર્મરનો દરવાજો ખોલી હાઈ વોલ્ટેજ વાયરો પકડી મોતને વહાલું કર્યું

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના નસીરપુર ગામે સ્મશાન રોડ થી ઈન્દોર હાઈવે તરફ જવાના રસ્તે એક મધ્ય પ્રદેશના ચુવકે કોટ મૂકી નજીકમાં આવેલા એમજીવીસીએલના ડીપીમાં લાગેલા વાયરોને પકડી લેતા ચુવકનું વીજ કરંટના લીધે ઘટના સ્થળે મૃત્યુ નીપજ્યુ હતું. જોકે, આ સમગ્ર ઘટના નજીકમાં લાગેલા સીસીટીવી કેમેરામાં કેટલાક સમગ્ર મામલો સામે આવ્યો છે.

ગુજરાત વીજ કંપનીના ડીપી પાસે પલકેલા કપડે દોડતો જઈને આવ્યો હતો અને વીજ કંપનીના લાગેલા ડીપીનો દરવાજો ખોલી વીજ વાયરને પકડી લેતા ડીપીમાંથી પસાર થતા હાઈ વોલ્ટેજ વીજ કરંટના લીધે સૂરજ મેડાનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું. આ ઘટના બાદ ત્યાંથી પસાર થતાં સ્થાનિકોએ બનાવની જાણ થઈને પોલીસને અનાવે એસપી કે સિ.દ્વાર્ધ, એ કિવિઝન પી.આઈ. દિગ્વિજયસિંહ પઢીચાર સહિતનો પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યો હતો અને મરણ જનાર ચુવકની તલાસી લેતા તેની પાસેથી આધારકાર્ડ તેમજ ભુજ દાહોદની એસટી બસ ની ટિકિટ મળી આવતા પોલીસે મરણ જનાર સૂરેશ મેડાના મૃતદેહનો કબજો લઈ પીએમ અર્થે નજીકના દવાખાને મોકલ્યો હતો.

મરણ જનાર સૂરજ મેડાના ખિસ્સા માંથી ભુજ-દાહોદ વચ્ચેની એસ.ટી. ની ટિકિટ મળી આવી હતી. તેના પરથી અંદાજો લગાવી શકાય છે કે, મરણજનાર સૂરજ ગતરોજ ભુજ થી દાહોદ બસ સ્ટેશનને ઉતર્યો હશે અને આટલે દૂર આવીને કેમ આનું અવિચારી પગલું ભર્યું છે. તે ઘટના સ્થળ સુધી કેવી રીતે અને ક્યા સંજોગોમાં પહોંચ્યું ? તે તો હાલ પોલીસ તપાસનો વિષય બની જવા પામેલ છે.

માર્ગ અને મકાન વિભાગનો દે.બારીયાથી ગોઠાવ સુધીનો રોડ બિસ્માર હાલતમાં થયો ? ક્યારે નવીનિકરણ થશે ?

દે.બારીયા, માર્ગ અને મકાન વિભાગના હસ્તક આવતો રેટ હાઈવે રોડ દે.બારીયા શહેરના રાજ મહેલ નાકા થી ગોઠાવ પંચમહાલ જીલ્લાની હદ સુધીના રોડ ઉપર મસમોટા ખાડા પડી ગયા હોવા છતાં લીમખેડા સ્થિત માર્ગ અને મકાન વિભાગના કાર્યપાલક

ઈજનેરનું પેટનું પાણી હાલતું નથી કેમ ? તે ચત્ર પ્રશ્ન છે. પ્રાથમિક માહિતી મુજબ દે.બારીયા થી રેટ હાઈવે રોડ જે પાયાગઢ થઈ હાલોલ નેશનલ હાઈવે ઈન્દોરને જોડતો રોડ છે. દાહોદ જીલ્લાના ગોઠાવ સુધી રોડ ઉપર મોટા ખાડા પડી ગયા હોવા છતાં તેનું સમારકાર અથવા નવો રોડ

બનાવવામાં આવતો નથી. તેમજ દે.બારીયા શહેર માંથી પસાર થતો આ રોડ બન્ને નાકા વચ્ચેનો રોડ ૧૦ વર્ષ અગા. આર.સી.સી.નો નવો બનાવ્યો હતો. તેમ છતાં આ રોડને થીગડા થાગળી કરીને ૧૦ વર્ષ સુધી લોકોને સમજાવી દેવાતા હોય છે. ભારે વાહનોની અવરજવર આઠ દિવસમાં જેવો હતો. તેવો થતાં

